

## Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	<b>1у-08-061 Конституційно-правова відповідальність / Constitutional and legal responsibility</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра теорії держави і права, конституційного права та державного управління
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Чукаєва В.О.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	2 - 4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Форми конституційно-правової відповідальності Президента України, народних депутатів, Кабінету міністрів України та інш.
Чому це цікаво/треба вивчати	У сучасних умовах державотворення конституційно-правова відповідальність має особливе значення і вагу, що пояснюється характером політичних, економічних та інших трансформаційних процесів, які відбуваються в Україні.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання; Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел; Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої правової проблеми.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти; Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції діяльності; Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення
Інформаційне забезпечення	Підручники, посібники, монографії, наукові статті, методичні рекомендації. Презентації, кейси <a href="http://repository.dnu.dp.ua:1100/">http://repository.dnu.dp.ua:1100/</a> репозиторій ДНУ
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена